



2021年12月24日 星期五 责编:王妙妙 周丽珍 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

海曙区高桥镇宋家漕小学201班

多彩生活

亲爱的小记者们,一年多的时间里,你们学会用心观察,学会认真积累,学会关注,学会感受生活之美。你们的作品在这里熠熠生辉,你们的童年因此更多姿多彩!

指导老师 董春燕

竞选班干部

陈舒雅(证号 1007162)

前阵子,班主任说:“我们班要竞选班干部,请大家准备竞选稿。”我想当班长,可是我怕能力不行,所以就竞选学习委员吧。

终于等到了竞选班干部的日子,我又兴奋又紧张。有几个同学的发言太精彩了。轮到我上台的时候,我的心怦怦跳,但讲完之后,一下子轻松多了。

几天后,班主任公布竞选结果。我虽然没有当上学习委员,但当上了生活委员,还是很开心。接下来,我要把生活委员的工作做好,不让老师失望。

我的两位“新朋友”

吕义轩(证号 1007147)

今天,我交了两位“新朋友”,是谁呢?

它们就是我家的两只小乌龟。一只小乌龟背上画了一些红红绿绿的小花;另外一只背上画了很多小动物,有小狗、小猫、小鸭,还有小老鼠。

它们背着重重的壳,一步一步往前爬,有时我会在它们背上加点“料”,这样本来行动缓慢的小乌龟,爬得更慢了。我看着它们,笑得前仰后合。

你们觉得我家的两位新朋友怎么样啊?



乡间

吴诗语(证号 1007149)



大头娃娃

张艺可(证号 1007163)



袁满(证号 1007154)



风景

查宇泽(证号 1007153)

看日出

胡梓轩(证号 1007152)

一天早上,我5点35分醒来,赶紧穿好衣服,出去看日出。

不一会儿,太阳慢慢露出脸来了。好美呀,原本美丽的风景,有了太阳更美了,这是商场里看不到的风景。慢慢地,太阳从海平面升起来了,暖暖的阳光照在我身上,舒服极了。

我一看手表,呀,六点钟了,我要回家了。下次我还要看日出。

蹦床

邱梓阳(证号 1007150)

周末,爸爸妈妈带我去离家不远的蹦床公园玩。

这个公园我们还是第一次来,整个空间很大,主要区域分布着一些大大小小的方格蹦床,另外还配有滑梯、攀岩、冰壶等项目。里面的设施五颜六色,绚丽夺目。

我迫不及待地来到一块人少的蹦床处,1、2、3……越蹦越高,我有点心惊肉跳,后面慢慢适应了,开始神情自若地享受这种刺激的感觉。

过了大概十分钟,广播通知要举行蹦床表演,好期待呀!只见一位穿黑衣服的教练走到了场地中央。伴随着一声声惊呼,他跳到了三四米高,花样也渐渐多了起来,前空翻、后空翻。果然厉害!

跳着跳着,我眼前忽然浮现了神舟飞船发射时的场景,一飞冲天,好奇妙……

捉蚯蚓

陈思言(证号 1007151)

星期天,我和爸爸一起去挖蚯蚓。

我们来到河边,到处找呀找,挖呀挖……终于挖到了一条蚯蚓。原来蚯蚓是棕色的,细细长长的小身子扭来扭去。此时的蚯蚓可能在想:把我挖出来想干什么呢?

我把它装在瓶子里,带回家,准备观察它的生活。

动物世界

鱼儿

北仑区绍成小学301班

柯俊宇(证号 1011462)

指导老师 孙露

“鱼儿鱼儿回家啦……”哼着愉悦的歌声,我们拎着鱼桶满载而归!

回到家,我在鱼缸里放了点水,把鱼儿放进去。瞧,它们穿着银灰色的“衣裳”,黑眼珠一眨一眨的,晃着个“大肚子”。它们在水中快活地游动着,我喂了些鱼食,它们如同花豹遇到猎物似的,迅速游过去,津津有味地吃起来。

我又找来一根筷子去逗它们,刚才还吃得津津有味的小鱼儿们犹如受惊的兔子似的,以闪电的速度逃走了。只有这群鱼的“队长”还若无其事地游着,犹如一个天不怕地不怕的勇士。我把筷子向它逼近,终于它也害怕了,仓皇逃跑了。过了一会儿,它们从惊吓中醒过来,甩着扇子般的尾巴又开始快乐地游弋起来。

阳光陪伴大树,蜜蜂陪伴花朵,小鱼,我用爱陪伴着你们,希望你们在我家快乐地生活!

两只乌龟

镇海应行久外语实验学校203班

莫心妍(证号 1000668)

指导老师 周波

几个月前,妈妈给我买了两只乌龟蛋。在家里放了几天后,一个蛋壳破裂了,一只小乌龟钻了出来。我高兴极了,把它放在水里,没想到它刚出生,就能欢快地游泳了!过了一会儿,我喂了它一些龟粮。小乌龟嗅了嗅,就大口大口地吸进嘴里,看来是饿坏了。过了几天,这只小乌龟明显长大了,比它刚出生时大了一圈呢。这时,另一只小乌龟也出生了!我把它们放到一块。那只大乌龟明显欢快了许多,连游泳都比以前快了!

这两只乌龟个性差别很大。大乌龟爱动,平时也容易饿,吃饭又快又多;小乌龟爱静,平时基本不动,就连吃饭的时候也是慢吞吞的,吃得也少,好像有点挑食。所以它们俩的体型差别越来越大,现在大乌龟足足比小乌龟大了两圈呢。

转眼间冬天到了,乌龟的睡觉时间明显多了。有时候几天都没动一下,一星期大概只吃一次饭,爸爸说它们要进入冬眠了。待到来年春天,我准备放它们到河里,让它们体验大自然的生活!

小猫可乐

镇海区实验小学307班

庄楚晞(证号 1001457)

指导老师 袁佳玮

我家有一只小猫,叫“可乐”。它长得好漂亮!一身毛茸茸、雪白的细毛,黑宝石般圆滚滚的眼睛又大又亮。在黑暗的地方,可乐的瞳孔会发出光芒,好像两只小小的手电筒。在阳光刺眼的时候,它的眼睛会眯成两条线,可神奇了!

可乐的身材看上去有些发福,行动却敏捷得跟豹子一样。它最喜欢在猫爬架上蹦上去跳下来,玩得不亦乐乎。它还是一个小小的探险家。家里的桌底、抽屉、大洞、小洞……只要能钻,都给它钻了个遍。

每当我放学回家时,它便会箭一般地冲到我的身边,围着我的脚转圈圈。一边“喵喵喵”地叫,一边抬起头望着我,仿佛在说:“小主人,欢迎你回家,可想死我啦!”这时候,只要我伸出手,它就会四脚朝天,露出毛茸茸的雪白肚子,在地上摊成一张大饼,发出呼噜呼噜的声音,任我抚摸,非常享受。

我爱我的小猫,它给我的生活增添了不少乐趣。

我的“小妹妹”

镇海区实验小学309班

胡安然(证号 1001461)

指导老师 王晶晶

我家有个“小妹妹”,我很喜欢她。她今年四岁了,长得十分可爱。一双美丽的大眼睛,嵌在胖胖的脸蛋上。她总爱穿着橘色的外套,走起路来静悄悄。

“小妹妹”不仅可爱,还十分懂礼貌。每天早上我上学时,她就会懒洋洋地起床,跟在我屁股后头,把我送到家门口才回去。每天放学回家,我才刚到家门口,她就已经在门口欢迎我了。不过,一旦遇到陌生人,她会害羞地跑回屋里藏起来。

这个“小妹妹”还很粘人呢!当爸爸妈妈坐在沙发上休息时,她会跳到沙发上,慢慢靠近他们,喊着要爸爸妈妈摸一摸、抱一抱呢!她不仅喜欢粘爸妈,还很喜欢粘我呢。每次我坐在书桌前写作业时,她便一骨碌地跳到我的作业本上,似乎在请求我带着她一起学习。我将她从作业本上轻轻推开,她便会乖乖地趴在我的书桌上,静静地看着我写字。

“小妹妹”白天很安静,常常蜷着身子,躺在太阳底下舒舒服服睡大觉。没太阳的日子里,“小妹妹”最喜欢的活动就是“躲猫猫”,有时候躲在衣柜里,有时候躲在纸箱里,有时候躲在哪儿都不会让我们猜到呢!别看她白天这么文静,可一到晚上,她就不那么安分了。她一会儿跳到衣柜顶上,一会儿“嗖”地窜到桌子下,一会儿叼着她的小玩具在地上打几个滚,真是调皮!

你应该猜到我的“小妹妹”是谁了吧?没错,她就是我们家的小橘猫。家有这样调皮又可爱的小“小妹妹”,可真幸福呀!